



## 奉化实验小学开展 “相约春天，共植希望”活动

**本报讯** 近日，奉化实验小学少先队开展了“相约春天，共植希望”系列活动。大队根据少先队员的层次不同，设计了不同的活动载体，少先队员们通过制作护绿心愿卡更加坚定了护绿、护家的信念。一年级的少先队员们在辅导员老师的带领下开展了“我为学校添片绿”为主题的中队活动。少先队员和辅导员们一起共同栽下小树苗，并为它们挂上了自己亲手绘制的护绿宣传卡，号召大家争做护绿小使者。

奉化实验小学小记者  
指导老师 董春丽

## 新城实验小学举行 “携手共绘绿色梦”活动

**本报讯** 日前，奉化新城实验小学的小小“水晶”志愿者和奉化自来水公司的“水晶志愿者”服务队联合开展了“携手共绘绿色梦”的五水共治宣教系列活动，预计通过一年的活动，达到教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会的效果。

在启动仪式上，“水晶志愿者”服务队的校外辅导员们为“水晶小使者”们绶带，带领小志愿者们参观了饮用水的净化、处理过程，并教给孩子们科学珍惜水、保护水、节约水的方法。在接下来的一年时间里，校外辅导员们将带领小志愿者们开展“小手拉大手，联合家访话用水、节水、排水”、“小手拉大手，五水共治时间调查”等11项活动。

奉化市新城实验小学403班小记者 陈歌谣

指导老师 袁霞

## 西坞中心小学举行 “春天送你一首诗”活动

**本报讯** 日前，西坞中心小学举行了“春天送你一首诗”——读书节之诗歌朗诵会。《春天的韵律》、《春天来了》、《我和春天有个约会》……一个个精彩动情的朗诵牵引了现场师生为之感动，一阵阵掌声响彻校园。302班的结尾语“春天来了，让我们为西坞小学悠久的校史而荣耀，为西坞小学取得的辉煌成就而骄傲”，道出了我们师生的心声。

西坞中心小学302班小记者 阮浩霆

指导老师 戴慧娟

## 彩色中国梦

奉化市锦屏中心小学303班小记者 冯砾珂（证号30190）

中国梦，  
彩色的梦。  
一出门就看见。

湛蓝的天，  
雪白的云，  
阳台上总见面。

清清的河，  
茂密的树，  
大家一起来实现。

## 小雷锋

奉化市居敬小学201班小记者 傅喜（证号31702）

一年级下学期的时候，我的脚踝扭伤了，是我们班的小雷锋帮助了我。

那天，妈妈拿着我的书包，爸爸背着我来到了学校。我从爸爸宽阔的背上慢慢地“爬”下来，自己走路。突然，几个同学从教室里飞奔出来，这几个同学是江怡华、江悦华、应可……当然，小雷锋汪易函也在其中。别看她个子小，做起好事来可不是一般人能比上的哟！她看着我的脚，对我妈妈说：“阿姨，我来帮傅喜拿书包吧！”“小朋友，傅喜自己会拿的。”妈妈不好意思地说。“没事，我帮傅喜拿书包。”说着汪易函毫不犹豫地一手拿书包、一手扶着我走进了教室。我连声说：“谢谢，谢谢。”汪易函说：“不用谢，这是我应该做的。”

望着同学们的身影，爸爸妈妈走了，是那么安心。

指导老师 周玲

## 记金华的溶洞

奉化市居敬小学405班小记者 夏藤昊（证号28132）

读了叶老的《记金华的双龙洞》后，我的心就开始痒痒了，想去金华目睹一下双龙洞的风采。在我的软磨硬泡下，爸爸妈妈终于答应了。

出了金华地区，向西约5公里，就到了罗店。蜿蜒的山路而上，山路两旁满是郁郁苍苍的灌木丛，这儿的景色让人以为现在不是寒冷的冬季，而是最富有生命力的夏季。来到山腰，我们下了车，大家都傻眼了：这里没洞呀，屹立在一旁的只是一座中等大小的庙宇。到了后来我们才知道，要去的仙瀑洞就远在天边、近在眼前。

来到仙瀑洞里，一股带着细小水珠的风迎面吹来。头上是数以万计的石钟乳。当我们细细观赏时，却听到一阵隐隐约约的“哗哗”声，我们一家人停止观赏，朝着水声而去。走上阶梯，一道瀑布展现在我的眼前。这条瀑布真长啊，长得都看不到瀑布的下段，这一定是大自然创造的奇观。

出了洞口，又重返到风景区，走过吊桥，就到了双龙洞洞口。抬头一望，宽大的洞壁上伸出两个龙头，双龙洞就是因此而得名的。我们来到母子瀑前，它雄壮的气势深深震撼了我，飞泻下来的水珠像千百条闪耀的银链，闪闪发光。这居然是溶洞瀑布！我惊奇无比。

## “春游”这一天

岳林中心小学小记者 郎芷凝（证号27039）

星期五，老师说去东钱湖春游，我们全班人都兴奋地期盼着。

前一天晚上，我在心中默默许愿：千万别下雨啊！千万不要下啊！第二天，一场淅淅沥沥的小雨浇灭了我心中的热情。但是老师说不出意外一定会去的，我忐忑不安地等待着。

仿佛过了一个世纪，妈妈大声喊：“虽然天公不作美，但挡不住我们春游的脚步。计划不变，照常春游！”我顿时两眼放光，身体的每一个部位都大声喊万岁。我兴冲冲地收拾好书包，等爸爸准备好后出发。

就在我满心期待地坐在门口时，爸爸一脸坏笑：“告诉你一个好消息、一个坏消息，你先听哪个？”“唉呀，怎么还卖关子！”“好吧，好消息是我们可以出发了！坏消息是，老师发来信息，整理书包，收拾心情，春游取消，正常上课！”我似被五雷轰顶，老师，不是说好挡不住我们春游的脚步吗？

我一脸忧伤地走进教室，和大家讨论这件事，有几个同学出门过早，没看信息，准备了一包零食来上课！大家你一言、我一语，无奈的空气笼罩在班级上空。我们总结了一下，我们听到两条短信时的心情：先从失望中看到了希望，再从希望中看到了绝望！

唉，这一天啊……

## 小兔立立

奉化市实验小学303班小记者 陈笔扬

我家有一只可爱的小白兔，我给它取名叫立立。它浑身雪白雪白的，没有一点儿杂质，远远看过去像一个会走路的绒球。它的眼睛红红的，像两颗红宝石。尾巴短短的，我从故事里听说，小白兔的尾巴原来是长长的，后来被乌龟咬断了，就只剩这么一小截了。哈哈，真有趣！

立立平常喜欢吃东西，所以现在胖嘟嘟的。别看它胖，跑起来可快啦！有一次，王昱人来我家，我带她去看我的小白兔立立。来到立立旁边，她问我：“陈笔扬，你为什么给它取名叫立立呢？”“因为它特别喜欢把前脚抬起来走路，我就给她取名叫立立了。”我一边抚摸着立立一边自豪地回答，立立温顺地趴在地上。“哦，原来如此呀！”王昱人伸手也想去摸摸它，没想到，立立四处乱窜，吓了王昱人一大跳。哈哈，这小家伙可真够机灵的，连陌生人都闻得出来呀！

这就是我家的小兔立立，瞧，它是多么可爱呀！

指导老师 杨雨

## 节约用水

奉化居敬小学202班小记者 方彦稀（证号31871）

今天，老师给我们上了一节关于“节约用水”的课，老师告诉我们，地球上的水非常缺乏，真正能用的淡水只占水资源的0.2%。

在学校里，我看见过有的同学洗拖把的时候，水笼头开得过大，还把带水的拖把到处乱甩，弄得满地都是水。我连忙跑过去跟他们说：“不可以玩水，浪费水资源。”并且告诉了老师。还有一次，我和爸爸去小区的公园散步，看到公园的一个水龙头没有拧紧，水滴滴答答地往下流。我飞快地跑过去，把水龙头拧紧，才放心地离开。

水是一切生命的起源。希望人人都节约用水，让我们的家园变得更美好！

## 游宁海伍山石窟

奉化锦屏中心小学四（2）班小记者 王瑛

星期天，我们全家自驾去宁海伍山石窟游玩。

沿着台阶，我们走进石窟里面。突然眼前一片漆黑，紧接着，一股冷气扑面而来，我打了个冷颤，躲到了妈妈的后面。只听见叮叮咚咚的声音，再往前走，一缕阳光射了进来，真是“柳暗花明又一村”啊。我抬头一看，两边那大大小小的石窟让我毛骨悚然，好高！再看看石窟顶那蓝蓝的天空，我有种坐井观天的感觉。走过弯弯曲曲的石桥，我感到眼前一亮：“好大的一只乌龟呀！”原来我们来到了“神龟乐水”。一旁还有一只鳄鱼、一只狮子，仿佛正虎视眈眈地注视着前面那两只兔子。真不敢相信这些动物是用石头雕刻出来的。

我们来到潜龙潭，看见了一条石龙，嘴里含着一颗龙珠。旁边还有一个棋盘，那些棋子和棋盘都是用石头做的。这些雕刻都栩栩如生，让人佩服得五体投地。伴随着流水，我们来到了一个水塘边。我凑上去一看，池水清澈见底，池中的鱼儿欢快地游来游去，好像在欢迎我们的到来。

沿着蜿蜒的小路，我们还游玩了半壁江山、石泄龙吟、不周神山、重门秀水等，让我大饱了眼福，增长了不少知识。

## 跳长绳

奉化市实验小学402班小记者 徐晨（证号29808）

跳长绳，我们班常常跳出游戏、跳出欢乐。

星期五的活动课，我们几个爱跳绳的伙伴不约而同地聚在一起，又一次展开了一场“生死对战”！我们先展开了预热活动。只见裘芊芊有节奏地喊着：“1、2、3。”绳子一到半空，她就不慌不忙地跑过去，绳子即将落地时，她又轻轻一跳，轻盈得像一只小鸟。紧接着，第二个、第三个……大家默契配合，一进一出，好不热闹。

正式的比赛开始啦！先比“击鼓传球”。袁一凡她们组一下就做完了任务，可惜“逃”慢了，不知谁的脚踩着绳子了，她们在离成功一步之遥的地方失败了。虽然她们没有成功，但我还是感到了一种不祥的预感。果然不出我所料，当裘芊芊飞快地钻入到绳子中间，我、沈心怡、周凌玲也紧随其后进入完毕后，裘芊芊猛的一转身，把球塞给我，我猛的一愣，极其艰难地完成了任务，却发现绳子被我踩中了！没办法，第一局我们输了。但大家并没有因此而气馁，在后面几局中连连得胜。“击鼓传球”我方胜！后来，我们又玩了“激流勇进”等游戏，双方不相上下。

跳长绳既锻炼了我的体魄，又让同学间加深了友谊，真是一举两得的好方法！

## 我学会了溜冰

奉化市锦屏小学308班小记者 方前（证号30219）

每次在街头巷尾看见小朋友在溜冰，羡慕之情油然而生。我想：要是自己能学会溜冰，那该多好啊！

这次，妈妈给我买了一双蓝色的溜冰鞋，鞋上面有卡通人物蓝猫。看着那惹人喜爱的溜冰鞋，我就迫不及待地穿上了它，可没等我站起来就摔了一个四脚朝天，疼得我“哇哇”直叫。这时，爸爸一把扶起我说：“万事开头难，还是爸爸来教你吧。”

爸爸左手扶我的腰，右手握住我的右手，慢慢地推着我一步一步地向前移动。可是，我刚向前滑一段，身子一歪，又摔了一个仰面朝天。爸爸说：“看来这个方法不行。”于是爸爸指导我滑冰的要领：身体前倾，脚慢慢前行，身体也随着前行……我照着办，但一滑竟来了个嘴啃泥。我流着泪想放弃，爸爸语重心长说：“孩子，不经风雨，哪见彩虹？”我又鼓起勇气，摔倒又起来，继续练习。

半天过去了，我摔得全身青一块、紫一块，但我终于学会了溜冰。

## 赞桃诗

奉化市锦溪小学301班小记者 蒋诺

奉城蜜桃千千万， 个个都比蜜还甜。 细雨蒙蒙赏桃花， 朦朦胧胧连一片。	桃农脸上乐开怀。 蜜桃享有美誉称： “桃农之家致富果。” 中外游客来尝鲜， 滔滔不绝赞得欢：
含苞欲放羞红脸， 欣然怒放绽笑颜。 到了蜜桃丰收时， 漫山遍野大片桃，	“此桃只应天上有， 人间能得几回尝？”

## 那一次，终身难忘

萧王庙中心小学601班小记者 黄爱芬（证号11434）

刚开学不久，学校就举行了一次“美德少年演讲比赛”，老师第一个想到的就是我，我自然也十分开心，毕竟为班级做事，也能提高自己的能力。

不到一节课时间，竺老师已经把稿子打好交给我，让我仔细看，并跟我说：“到台上演讲的时候不要紧张。”快放学时，竺老师叮嘱我：“今晚回家一定要把它背下来，要富有感情，这次比赛就看你的了。”我从这话里明白这件事的重要性，我也信誓旦旦地说：“竺老师，您放心，我一定会努力的。”

第二天一早，竺老师就来叫我，想听听我背得怎么样，还特意抽出一节课时间让同学们做观众。由于我不太熟练，背得疙疙瘩瘩的。一节课匆匆过去了，我浪费了一节课的时间，我觉得对不起同学们。我随竺老师去了音乐教室，竺老师说那里比较安静。我不敢看她的眼神，想起昨天我对老师的承诺……

不知过了多久，竺老师递给我一杯水，我不知道该说什么，只是在心里说：“对不起，竺老师……”泪水在眼眶打转，我低下了头……

指导老师 竺丽华